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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

Ikt.sz.: 200-7/2026. 

7. sz. 
 

JEGYZŐKÖNYV 

 
 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. március 11-én (szerdán) 

délelőtt 10,15 órakor megtartott nyilvános üléséről. 
 

Az ülés helye: Bucsa, Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.) 
 

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Harmati Gyula alpolgármester, Lévai János, Márki 

Tiborné, Ruzsányi Szabolcs képviselők. 

 

Távol maradt: Fenyődi Attila képviselő, Faluházi Sándor Attila alpolgármester. 
 

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző, Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi 

ügyintéző 
 

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket és Dr. Nagy Éva jegyzőt és 

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi ügyintézőt. 
 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

részéről 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, hiányzó 2 fő.    

 

A határozathozatalban részt vesz 5 fő. 
 

Ismertette a napirendi pontokat:  

 1./ Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett 

fontosabb intézkedésekről 

 Előadó: Kláricz János polgármester 

  

2./ Bucsa Község Önkormányzata 2026 évi költségvetésének elfogadása 

 Előadó: Kláricz János polgármester 

    Dr. Nagy Éva jegyző 

 

3./ Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022.(IV.29.) 

önkormányzati rendelet módosítása 

 Előadó: Kláricz János polgármester 

 

4./ Bucsa Község Önkormányzata Polgármesterének a községi közművelődési feladatok 

ellátásáról szóló 6/2020.(V.21.) önkormányzati rendelete felülvizsgálata 

 Előadó: Kláricz János polgármester 

  

5./ Bejelentések 

 

Kláricz János polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi 

pontokkal kapcsolatosan kérdése, kiegészítése?  
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Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek 

szavazni, aki a napirendi pontokat elfogadja.  
 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.    

 

1.napirendi pont: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két 

ülés között tett fontosabb intézkedésekről 
 

Kláricz János polgármester: Ismertette az első napirendi pontot a tájékoztatást a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről. 

 

Megérkezett a Támogatói Döntés a Versenyképes Járások Programban, ahol a Bucsa Község 

Önkormányzata által a Szeghalmi Járási Fejlesztési Fórum javaslata alapján benyújtott 2/3478. 

azonosító számú igényt 20.000.001.- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette a 

Közigazgatási és Területfejlesztési Miniszter Dr. Navracsics Tibor. 

A támogatással az idősek klubja épülete újult meg, tetőhéjazat csere történt, esőcsatorna csere 

és az épület körüli járda épült meg. 
 

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Települési közlekedési és vízelvezetési 

infrastruktúra fejlesztése – 2026 című MFP-TKVI kódszámú pályázati kiírásra benyújtásra 

került a József Attila és a Vörösmarty utcák felújítása. A pályázat elbírálása még nem történt 

meg. 

 

Továbbá az előző ülésen már említette, hogy a TOP_PLUSZ programban hét utca 

aszfaltozására nyújtott be pályázatot az önkormányzat. 
 

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 

fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2026 című MFP-

ÖTIFB/2026 kódszámú pályázati kiírásra benyújtásra került Bucsa község kommunális 

géppark fejlesztése címmel benyújtásra került 1 db Solis kistraktor, egy hótoló lap, és egy 

vontatható gréder. A pályázat elbírálása még nem történt meg. 
 

Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 

önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések-2026 című, MFP-ÖTIFB/2026 

kódszámú pályázati kiírásra játszótéri eszközfejlesztésre nyújtott be pályázatot a Bucsa és 

Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása a Bucsa 

Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde játékudvarának bővítésére. 

 

A következő évi Versenyképes Járások Program támogatási keretét pedig javasolni fogja, hogy 

teljes egészében a temető, a ravatalozó felújtására, a belső utak karbantartására fordítsák majd. 

 

Megkérdezte a képviselő társakat van-e valakinek kérdése, hozzászólása? 
 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Képviselő-testület tagjait kézfelemeléssel 

jelezze, aki elfogadja a tájékoztatást a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés 

között tett fontosabb intézkedésekről 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
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16/2026.(III.11.) Képviselő-testületi határozat 

Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett 

fontosabb intézkedésekről 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatást elfogadja. 

Felelős: Kláricz János polgármester 

Határidő: értelem szerint 

2. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata 2026 évi költségvetésének elfogadása 

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot, Bucsa Község 

Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadását. 

A bizottság részéről hallották az előzőekben a költségvetéssel kapcsolatos észrevételeket. 

 

Márki Tiborné elnök: Elmondta, hogy a Gazdasági, Szociális Bizottság véleményezte Bucsa 

Község Önkormányzata 2026. évi költségvetését, elfogadta és a képviselő-testület felé is 

elfogadásra javasolta. 

 

Kláricz János polgármester: Megköszönte a tájékoztatást.  

Megkérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése.  

 

Lévai János képviselő: Az önkormányzat költségvetésében olvasott a felújítási kiadásokról, a 

Bocskai utcai ingatlan és a csapadékvízelvezető rendszer II. ütemének megépítését. Kérdése, 

mivel nincs különbontva, hogy mennyi összeget szán az önkormányzat a Bocskai utcai 

ingatlanra. Valamint kereste a Petőfi utcai ingatlan, az Árpád sori ingatlan, vagy az iskola 

konyha felújítására szánt összeget. A Petőfi utcai ingatlan nagyon rossz állapotban van, annak 

felújítása elkerülhetetlen. 

 

Kláricz János polgármester: A költségvetésben itt nincs rovatszerűen felbontva, hogy a Bocskai 

utcai ingatlanra mekkora összeget szán az önkormányzat, itt az szerepel, hogy az önkormányzat 

mekkora kötelezettséget vállal az adott évben. A Bocskai utcai ingatlanon karbantartási  

munkálatokra tervezett az önkormányzat, de a kötelezettségvállalás mellett a költségvetés 

bevételi oldalon is teljesülnie kell a számoknak. 

A bevételi oldalan vannak pl. gépértékesítések, tehát akkor tudnak teljesülni a felújítások. 

Konkrétan nevesítve nincs kiemelve az összeg, de mint keretösszeg szerepel a költségvetésben. 

A Petőfi utcai ingatlannál nem lehet már tovább halogatni a javításokat, ott csak az a mentség, 

hogy nincs állandó ott dolgozó létszám, és az épület egyesület részére van kiadva.  

Sajnos nagyon soros munkálatok folynak, a műszakis kollegák elfoglaltak, de kiemelten fogja 

kezelni a Petőfi utcai ingatlan karbantartását. 

 

Lévai János képviselő: Megköszönte, hogy a konyhán a februári probléma megoldásra került.  

 

Kláricz János polgármester: Egy műszaki leállás volt a konyhánál, mert az OPUSZ Titász 

légbekötővezetéke zárlatos volt, és ennek javítását kellett elvégezni.  

A konyhán a villamos berendezések szabványosítását fogják az idén elvégezni. A NÉBIH is 

ellenőriz háromévente, és minősítést állapít meg, ennek a minősítésnek a javítását tervezik az 

idén. 

 

Márki Tiborné elnök: Az Idősek Klubja épületénél is történtek felújítások. 

 



4 

Kláricz János polgármester: A Versenyképes Járások Program keretében elnyert támogatással 

történt a felújítás, tetőhéjazat csere, az ereszcsatorna cseréje, valamint az épület körüli járda 

újult meg.  

Néhány gondolattal szeretné még kiegészíteni a költségvetést. 

Kettő évvel ezelőtt jelentős kommunális adóemelés történt, és a tavalyi évben vállalt az 

önkormányzat a háziorvosi pályázat többletköltségei biztosítására több mint harmincmillió 

forintot, azért arra lehet számítani, hogy kap az önkormányzat a költségnövekményre, vagy 

megkapja az összes igényelt forintot.  

 

Továbbá az elmúlt évben jelentős bérfejlesztések is történtek, amit biztosítania kell az 

önkormányzatnak. 

 

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? 

 

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a képviselőket kézfelemeléssel szíveskedjenek 

szavazni, aki Bucsa Község Önkormányzata 2026. évi konszolidált költségvetését elfogadja. 

  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:  

  

Bucsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2/2026. (III. 12.) önkormányzati rendelete Bucsa Község Önkormányzata 2026. évi 

konszolidált költségvetéséről 

 

[1] A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (2) 

bekezdés alapján a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése, melyből 

finanszírozza és ellátja a törvényben meghatározott kötelező és önként vállalt feladatait. 

 

[2] Bucsa Község Önkormányzatának éves költségvetése a települési szolgáltatások 

működtetését és a településfejlesztési célok megvalósítását egyaránt lehetővé tevő, 

kiegyensúlyozott gazdálkodás elve szerint került összeállításra. 

 

[3] Bucsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében a Magyarország 2026. évi központi 

költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvényben meghatározottak alapján, továbbá Bucsa 

Község Önkormányzata Gazdasági, Szociális Bizottságának 32/2026.(III.11.) számú, a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. §-ában 

biztosított véleményezési jogkörében hozott jóváhagyó határozata figyelembevételével, az 

önkormányzat 2026. évi költségvetéséről a következő rendeletet alkotja: 

 

A rendelet hatálya 

1. § 

A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzatra, valamint az önkormányzat irányítása alá tartozó 

költségvetési szervére. 

Az önkormányzat költségvetési szerve 

2. § 

(1) Bucsai Közös Önkormányzati Hivatal 

(2) Kóti Árpád Faluház és Könyvtár 
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Az önkormányzat és költségvetési szerve 2026. évi költségvetése 

3. § 

A képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi konszolidált költségvetését 1.116.682.313.- 

forint költségvetési bevétellel, 1.116.682.313.- forint költségvetési kiadással állapítja meg. 

 

Az önkormányzat költségvetés bevételei és kiadásai 

4. § 

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi költségvetését 930.687.423.- forint 

költségvetési bevétellel, 979.154.959.- forint költségvetési kiadással, 112.526.268.- forint 

intézményfinanszírozás kiadással, 16.721.082.- forint finanszírozási kiadással, - 117.714.886.- 

forint költségvetési egyenleggel állapítja meg. 

(2) A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert, hogy – 117.714.886.- forint 

költségvetési egyenleget belső finanszírozással maradványból finanszírozza. 

(3) A Képviselő – testület a Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetését 7.322.466.- 

forint működési célú támogatási bevétellel, 93.741.362.- forint intézményfinanszírozás 

bevétellel, 101.103.947.- forint költségvetési kiadással, - 40.119.- forint költségvetési 

egyenleggel állapítja meg. 

(4) A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert, hogy – 40.119.- forint költségvetési 

egyenleget belső finanszírozással maradványból finanszírozza. 

(5) A Képviselő – testület a Kóti Árpád Faluház és Könyvtár 2026. évi költségvetését 635.000.- 

forint működési célú támogatási bevétellel, 18.784.906.- forint intézményfinanszírozás 

bevétellel, 19.702.325.- forint költségvetési kiadással, - 282.419.- forint költségvetési 

egyenleggel állapítja meg. 

(6) A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert, hogy – 282.419.- forint költségvetési 

egyenleget belső finanszírozással maradványból finanszírozza. 

 

A konszolidált költségvetési bevételek 

5. § 

A képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi konszolidált költségvetési bevételeinek 

működési és felhalmozási cél szerinti részletezését az 1. melléklet szerinti részletezéssel 

állapítja meg. 

A konszolidált költségvetési kiadások 

6. § 

A képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi konszolidált költségvetési kiadásainak 

működési és felhalmozási cél szerinti kiadását a 2. melléklet szerinti részletezéssel állapítja 

meg. 

7. § 

(1) A 5. § -ban megállapított bevételi-kiadási főösszegének kiemelt előirányzatok részletezését 

3. melléklet, a 4. melléklet és az 5. melléklet tartalmazza. 

(2) A költségvetési bevételek és költségvetési kiadások előirányzatát, kötelező feladatok 

szerinti bontásban a 6. melléklet tartalmazza. Önként vállalt feladat nincs. 

(3) Az Önkormányzat működési és fejlesztési célú bevételeinek és kiadásainak 

2026/2027/2028. évi alakulását külön bemutató mérleget a 7. melléklet tartalmazza. 

8. § 

(1) Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat és a felügyelete alá 

tartozó költségvetési szerve létszámát 2026. évre együttesen 97 főben állapítja meg a 8. 

mellékletben foglalt részletezéssel. 

(2) A közfoglalkoztatottak áthúzódó és 2026. évre tervezett bevont létszáma 76 fő. 

(3) Bucsa Község Önkormányzata a köztisztviselőkre alkalmazandó illetményalap összegét 

46.380 forint összegben határozza meg 2026. évben. 
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9. § 

Az Önkormányzat működési és fejlesztési célú bevételei és kiadásai előirányzatait bemutató 

mérlegét a rendelet 9. melléklete tartalmazza. 

10. § 

(1) Az Önkormányzat előirányzat - felhasználási ütemtervét a rendelet 10. melléklete 

tartalmazza. 

(2) Az Önkormányzat likviditási ütemtervét a rendelet 11. melléklete tartalmazza. 

11. § 

(1) Az Önkormányzat közvetett támogatásainak kimutatását a rendelet 12. melléklete 

tartalmazza. 

(2) Az Önkormányzat pénzeszköz átadását és egyéb szervezetek részére juttatott támogatásának 

részletezését a rendelet 13. melléklete tartalmazza. 

(3) Az Önkormányzatnak nincs adósság és hitelállománya. 

(4) Az Önkormányzat Európai Uniós csatlakozási eszközök támogatásával megvalósuló 

projektek bevételeit és kiadásait, valamint az önkormányzaton kívüli ilyen projektekhez történő 

hozzájárulásait a rendelet 14. melléklete tartalmazza. 

(5) Az Önkormányzat tartalékot nem állapít meg. 

 

A 2026. évi költségvetés végrehajtásának szabályai 

12. § 

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel 

kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző felelős. 

(2) Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás 

szabályosságáért a polgármester a felelős. 

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell 

kísérni a kiadások csökkentésének, és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

(4) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások 

módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönthet. 

(5) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány 

rendeletében meghatározott esetekben saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok 

egymás között átcsoportosíthatók. 

(6) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert 

többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről a polgármester a 

képviselő-testületet tájékoztatja. 

 

A költségvetési előirányzatok évközi módosítása, átcsoportosítása 

13. § 

(1) Az évközben engedélyezett központi pótelőirányzatok átvezetéséről, esetleges felosztásáról 

a polgármester előterjesztésében a képviselő-testület dönt a 2026. évi költségvetésről szóló 

önkormányzati rendelet egyidejű módosításával. 

(2) A Képviselő-testület a 2026. évi költségvetési rendeletet- – az első negyedév kivételével, - 

negyedévenként döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb a beszámoló készítésének 

határidejéig december 31–i hatállyal módosítja. 

(3) Ha évközben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a hozzájárulások, 

támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetésesét 

követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet 

módosítását. 

Átmeneti rendelkezés 

14. § 

E rendelet rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell alkalmazni. 
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Záró rendelkezés 

15. § 

Ez a rendelet 2026. március 13-án lép hatályba. 

 

Bucsa, 2026. március 11. 

 

 

  Kláricz János      Dr. Nagy Éva 

                        polgármester           jegyző 

 

Kihirdetésre került 2026. március 12. 

        Dr. Nagy Éva 

              jegyző



8 
 

3. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 

5/2022.(IV.29.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

Kláricz János polgármester: Ismertette a harmadik napirendi pontot, Bucsa Község Önkormányzata 

által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022.(IV.29.) önkormányzati rendelet módosítását. 

 

A Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022.(IV.29.) 

önkormányzati rendelet módosítása vált szükségessé tekintettel arra, hogy 2026. január 1-jétől 

a minimálbér, a garantált bérminimum emelkedett, továbbá a jelenlegi jogosultak köre 

szűkülése volt előirányozható a hatályba lépett új gyermekek után járó személyi jövedelem 

adókedvezmény szabályok miatt. 

 

Ezek a béremelések a különböző családszerkezetek tekintetében azt idézték elő, hogy az egyes 

szociális ellátások tekintetében korábban jogosult rászoruló személyek az egy főre eső 

jövedelmi helyzetek alakulása, és kedvezmények életbe lépése miatt perifériára kerültek, a 

rendelet szerinti támogatásokat nem tudják a továbbiakban igénybe venni, vagy a támogatást 

igénybevevők köre szűkülne az elkövetkezendő időszakban.  

 

Tehát indokolt a jelenleg hatályos a szociális ellátásokról szóló rendeletünk felülvizsgálata és 

a jövedelmi határokat meghatározó értékeinek emelése. Továbbá a 2026 évben megemelkedett 

normatív szociális területre kapott önkormányzati támogatás miatt a támogatási jogcímek 

bővítésére is van lehetőség.  

Az egy főre jutó jövedelem emelése a szociális vetítési alap 450 %-ára: 114.000.- Ft-ról 

128.250.- Ft-ra. 

Korábbi időszakokban már tervezett új támogatási forma kerül bevezetésre, amellyel a családok 

gyermekvállalási költségeinek, nehézségeinek támogatása a cél, a bevezetendő új 

gyermekszületési támogatás útján. Ezen támogatás jövedelemhatárokra tekintet nélkül 

valamennyi legalább egy éve Bucsán állandó lakcímmel rendelkező lakos részére biztosítjuk. 

A támogatás mértéke egyszeri 100.000.- Ft 

A fenti körülmények miatt javasoljuk a szociális rendeletünk szerinti valamennyi támogatási 

forma esetében a szociális vetítési alap 450 %-ában meghatározni az egy főre jutó jövedelem 

összegét, továbbá a 10/A. § szerinti új támogatási forma bevezetését. 

 

A bizottság részéről módosító javaslat érkezett.  

 

Márki Tiborné elnök: A Gazdasági, Szociális Bizottság azzal a módosítási javaslattal fogadta 

el a rendelet módosítását, hogy az új támogatási forma, a gyermekszületési támogatás feltétele, 

hogy a gyermek születését megelőzően a kérelmezőnek legalább egy éve Bucsa településen van 

az állandó bejelentett lakcíme arra változzon, hogy legalább két éve van az állandó lakcíme 

Bucsa településen. 

 

Kláricz János polgármester: Megkérdezte a képviselő társakat van-e valakinek kérdése, 

hozzászólása? 

 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Képviselő-testület tagjait először a 

módosítási javaslatról szíveskedjenek dönteni. 

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal a módosítási 

javaslattal, hogy az új támogatási forma, a gyermekszületési támogatás feltétele, hogy a 

gyermek születését megelőzően a kérelmezőnek legalább egy éve Bucsa településen van az 

állandó bejelentett lakcíme, két évre változzon. 
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a módosítási javaslatot elfogadta. 

 

Kláricz János polgármester: Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel 

szíveskedjenek elfogadni a módosítási javaslattal, amely szerint az új támogatási forma, a 

gyermekszületési támogatás feltétele, hogy a gyermek születését megelőzően a kérelmezőnek 

legalább egy éve Bucsa településen van az állandó bejelentett lakcíme, két évre változzon – 

Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022.(IV.29.) 

önkormányzati rendelet módosítását. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta: 

 

Bucsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

3/2026. (III. 12.) önkormányzati rendelete 

Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022.(IV.29.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Bucsa Község Önkormányzata képviselő-testülete fontos feladatának és céljának tartja, 

hogy a szociálisan rászoruló felnőtt és gyermek lakosság részére segítséget nyújtson. A 

szociális jogok érvényre juttatása érdekében a település lakosságáért, a szociális segítségre 

szorulókért érzett felelősségtől vezérelve a települési támogatások felülvizsgálását követően a 

szociális ellátás igénybevétel feltételeinek a módosításáról döntött. A szabályozás célja, hogy a 

képviselő-testület módosítsa, kiterjessze a települési támogatásra jogosultak körét. 

[2] Bucsa Község Önkormányzat képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 26. §-

ában, 45. § (1) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében, 92. § (1) bekezdésében, 132. § (4) 

bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 

pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 13. §. (1) bekezdés 8.a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Bucsa Község 

Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022.(IV.29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról a következő rendeletet alkotja: 

1. § 

A Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki: 

(pénzbeli támogatás) 

„d) gyermekszületési támogatás.” 

2. § 

A Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelet 8. § (3) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatás esetében szociálisan rászoruló az,) 

„a) akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési 

alap összegének 450 %-át, és” 
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3. § 

A Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Gyógyszer-kiadások viseléséhez kapcsolódó települési támogatás nyújtható annak a 

szociálisan rászoruló személynek) 

„a) akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 

mindenkori legkisebb összegének 450 %-át, és” 

4. § 

A Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) Rendkívüli települési támogatásban kell részesíteni azokat a személyeket, akik 

létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerülnek, valamint időszakosan, vagy 

tartósan létfenntartási gonddal küzdenek, feltéve, hogy a kérelmező családjában az egy főre jutó 

havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegének 450 

%-át, és 

a) önmaguk, vagy családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni, illetve 

a gyermek (ek) hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak, vagy 

b) alkalmanként jelentkező alább felsorolt nem várt többletkiadások miatt anyagi segítségre 

szorulnak, 

ba) betegség, 

bb) haláleset, 

bc) elemi kár bekövetkezése, 

bd) gyermek fogadásának előkészítéséhez, illetve válsághelyzetben lévő várandós anya 

gyermekének megtartása érdekében, 

be) iskoláztatás biztosítása, 

bf) nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartás, és a gyermek családba való 

visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások.” 

5. § 

A Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelet a következő alcímmel egészül ki: 

„Gyermekszületési támogatás 

10/A. § 

(1) Jövedelemhatárra tekintet nélkül támogatásra jogosult azon újszülött családja,  

a)  akinek a gyermek születését megelőzően legalább két éve Bucsa településen van az 

állandó bejelentett lakóhelye, 

b) a gyermeket saját háztartásban nevelik, 

c) a jegyzői adóhatóság hatáskörébe tartozó adótartozása nem áll fenn az igénylés 

időpontjában.  

(2) A támogatás a gyermek születésétől számított 90 napon belül (jogvesztő) a gyermek 

születési anyakönyvi kivonatával (másolatával) együtt igényelhető, mértéke egyszeri 100.000.- 

Ft. 



11 
 

(3) A támogatás igényléséhez a kérelem előterjesztésén túl csatolni szükséges az igénylő és a 

gyermek lakcímet igazoló hatósági bizonyítványát, továbbá a jegyzői adóhatóságtól kikért 

nemleges adóigazolást. 

(4) A támogatás igényléséhez a 2. melléklet szerinti kérelmet kell benyújtani az igénylőnek.” 

6. § 

A Bucsa Község Önkormányzata által nyújtott szociális ellátásokról szóló 5/2022. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelet az 1. melléklet szerinti 2. melléklettel egészül ki. 

7. § 

Ez a rendelet 2026. április 1-jén lép hatályba. 

 

Bucsa, 2026. március 11. 

 

  Kláricz János      Dr. Nagy Éva 

                        polgármester           jegyző 

 

 

Kihirdetésre került 2026. március 12. 

 

        Dr. Nagy Éva 

              jegyző 

 

4. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata Polgármesterének a községi 

közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2020.(V.21.) önkormányzati rendelete 

felülvizsgálata 

 

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a negyedik napirendi Bucsa Község Önkormányzata 

Polgármesterének a községi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2020.(V.21.) 

önkormányzati rendelete felülvizsgálatát. 

 

Dr. Nagy Éva jegyző: A Kóti Árpád Faluház és Könyvtár intézményvezetője a Nemzeti 

Művelődési Intézet vezetőjével folytatott egyeztetése okán került napirendre a 6/2020.(V.21.) 

önkormányzati rendelet a községi közművelődési feladatok ellátásáról felülvizsgálata, 

tekintettel arra a körülményre, hogy a közművelődési intézményünk, a Petőfi Kulturális 

Program keretében több rendezvény megszervezésére kap lehetőséget az idei évben.  

Petőfi Kulturális Program célja a kulturális közösségi élet fellendítése, amely erősíti a 

települések összetartását és népességmegtartó erejét, a magyar közösségek tagjainak nemzeti 

identitását. 

Ennek érdekében kultúrstratégiai és további kiemelt kulturális szervezetek minőségi kulturális 

szolgáltatásait juttatnak el országszerte, illetve 2025-től Kárpát-medence szerte a 

közösségekhez a települési lehetőségek és adottságok figyelembevételével. 

A programhoz csatlakozó települések vállalják, hogy közművelődési rendeletüket ötévente 

felülvizsgálják. 

Az hogy régebbi sorszámozású a rendelet, de egyébként tartalmilag jó, az nem teszi lehetővé, 

hogy alkosson az önkormányzat egy új rendeletet, mert egy program miatt felül kell vizsgálni, 
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hiszen a jogbiztonság elvéből következne, hogy azért módosítunk egy rendeletet, mert 

valamilyen társadalmi körülmény megváltozott és azt végig kell vezetni a rendeleten. A A 

pályázat azonba előírja a felülvizsgálatot, de egyeztetve a törvényességi főosztállyal, azt 

javasolják, hogy a képviselő-testület vizsgálja felül a rendeletet, és hozzon határozatot arról, 

hogy új rendelet megalkotására nem kell sort keríteni, a jelenleg hatályos rendeletet változatlan 

formában tartja fenn az önkormányzat. Ez a NMI vezetője felé is megfelelő lesz. 

 

Harmati Gyula alpolgármester: A programok ingyenesen kerülnek a településre, ami egy 

folyamat, még  

A programba a becsatlakozáskor kellett nyilatkozni, hogy az önkormányzat rendelkezik a 

közművelődési rendelettel, és vállalja annak felülvizsgálatát. 

A megnyitó nagyon interaktív volt, az iskolások voltak jelen. 

 

Kláricz János polgármester: Megköszönte a tájékoztatást.  

Megkérdezte van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? 

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel 

szíveskedjenek szavazni, aki a Bucsa Község Önkormányzata Polgármesterének a községi 

közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2020.(V.21.) önkormányzati rendelet változatlan 

formában történő fenntartásával egyetért. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

   17/2026.(III.11.) Képviselő-testületi határozat 

Bucsa Község Önkormányzata Polgármesterének a községi közművelődési feladatok 

ellátásáról szóló 6/2020.(V.21.) önkormányzati rendelete felülvizsgálata 

Bucsa Község Önkormányzat Képvisel-testülete a Bucsa Község Önkormányzata 

Polgármesterének a községi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2020.(V.21.) 

önkormányzati rendeletét felülvizsgálta, megállapítja, hogy új rendelet megalkotására vagy e 

rendelet tartalmi módosítására nem kell sort keríteni, a jelenleg hatályos rendeletet változatlan 

formában tartja fenn a továbbiakban is.  

Felelős: Kláricz János polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

 

5./ napirendi pont: Bejelentések 

 

Kláricz János polgármester: Előterjesztette az utolsó napirendi pontot, a bejelentéseket. 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a rendkívüli időjárás miatti tűzifa kiosztása március 15. 

napjáig meg fog történni, kb fél köbméter jut minden igénylőnek.  

 

Harmati Gyula alpolgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a tavalyi évben a Magyar 

Falu Program pályázati kiírásba benyújtott és nyertes pályázat a felelős állattartás program 

megvalósítása, a jövő héten megkezdődik, és kb. két héten belül be is fejeződik. Nagyon 

hasznos dolog. 

A faluházban működő két szakkör tagjai 500-500 db kokárdát varrtak, amelynek a felét elvitték 

és másik fele itt maradt, melyből minden intézménynek adtak, szeretne átadni a képviselő-

testület tagjainak is. 
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Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása? 

 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, az ülést 10,55 órakor bezárta.  

 

 

kmf. 

 

 

 

Kláricz János             Dr. Nagy Éva  

polgármester      jegyző 

 

 

 

     Komroczkiné Nagy Edit  

       jegyzőkönyvvezető 


